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設問 1

設問 2

設問 3

設問 4

設問 5

「令和２年度後期授業評価アンケート」集計「令和２年度後期授業評価アンケート」集計

「令和２年度後期授業評価アンケート」の集計結果 （回答者数 25659⼈／36886⼈）

【この授業への取組について】どの程度出席しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90%以上 22903 89%

回答2 70%以上 2120 8%

回答3 50%以上 284 1%

回答4 50％未満 352 1%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習
（※）を平均的にどれだけ⾏いましたか※授業時間外におけるレポートや作
品制作、実技練習、実習準備、発表準備、課題、学習に関わる調べ（参考書やイン
ターネットなど）、構想や思索など

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 週あたり約4時間以上 2444 10%

回答2 週あたり約3時間 2662 10%

回答3 週あたり約2時間 6121 24%

回答4 週あたり約1時間 11186 44%

回答5 ほぼ0時間 3246 13%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習を
⾏ったと回答した⽅に伺います。予習・復習などの学習によって、この授業
の理解は深まりましたか︖

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても深まった 11091 43%

回答2 やや深まった 10916 43%

回答3 あまり深まらなかった 1238 5%

回答4 深まらなかった 393 2%

回答5 あてはまらない（上の設問で「ほぼ0時間」を選択した場
合に選んでください）

2021 8%

【この授業への取組について】意欲的に取り組みましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15125 59%

回答2 ややそう思う 8783 34%

回答3 あまりそう思わない 1299 5%

回答4 そう思わない 452 2%

【この授業の進め⽅について】授業全体の意義や⽬的が理解できるように⽰

全学の平均︓ 3.85

全学の平均︓ 2.61

全学の平均︓ 4.12

全学の平均︓ 3.50

全学の平均︓ 3.46



設問 6

設問 7

設問 8

設問 9

設問 10

されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14427 56%

回答2 ややそう思う 9067 35%

回答3 あまりそう思わない 1588 6%

回答4 そう思わない 577 2%

【この授業の進め⽅について】毎回の授業で具体的な⽬標が理解できるよう
に⽰されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14087 55%

回答2 ややそう思う 9152 36%

回答3 あまりそう思わない 1795 7%

回答4 そう思わない 625 2%

【この授業の進め⽅について】シラバスは学習を進める上で役⽴ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9919 39%

回答2 ややそう思う 9632 38%

回答3 あまりそう思わない 4189 16%

回答4 そう思わない 1919 7%

【この授業の進め⽅について】授業の進度についていけましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14248 56%

回答2 ややそう思う 9311 36%

回答3 あまりそう思わない 1498 6%

回答4 そう思わない 602 2%

【この授業の進め⽅について】教員の説明はわかりやすいものでしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13916 54%

回答2 ややそう思う 8867 35%

回答3 あまりそう思わない 2005 8%

回答4 そう思わない 871 3%

【この授業の進め⽅について】板書や機器を⽤いた説明の仕⽅は適切でした
か

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 12585 49%

回答2 ややそう思う 8825 34%

全学の平均︓ 3.43

全学の平均︓ 3.07

全学の平均︓ 3.45

全学の平均︓ 3.40

全学の平均︓ 4.16



設問 11

設問 12

設問 13

設問 14

設問 15

回答3 あまりそう思わない 1807 7%

回答4 そう思わない 736 3%

回答5 該当しない 1706 7%

【この授業の進め⽅について】教材（教科書・プリント・ビデオ等）・教具
は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13978 54%

回答2 ややそう思う 9360 36%

回答3 あまりそう思わない 1636 6%

回答4 そう思わない 685 3%

【この授業の進め⽅について】質問や意⾒を述べる機会がありましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13720 53%

回答2 ややそう思う 8600 34%

回答3 あまりそう思わない 2420 9%

回答4 そう思わない 919 4%

【この授業から得たものについて】この授業の内容をよく理解できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13111 51%

回答2 ややそう思う 10243 40%

回答3 あまりそう思わない 1650 6%

回答4 そう思わない 655 3%

【この授業から得たものについて】新しい知識・考え⽅や技術・技能を得ら
れましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15023 59%

回答2 ややそう思う 8822 34%

回答3 あまりそう思わない 1249 5%

回答4 そう思わない 565 2%

【この授業から得たものについて】 授業に関係する分野への興味や関⼼が強
くなりましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13679 53%

回答2 ややそう思う 9314 36%

回答3 あまりそう思わない 1953 8%

回答4 そう思わない 713 3%

全学の平均︓ 3.43

全学の平均︓ 3.37

全学の平均︓ 3.40

全学の平均︓ 3.49

全学の平均︓ 3.40



設問 16

設問 17

設問 18

設問 19

設問 20

【この授業から得たものについて】 受講して良かったと思いますか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15336 60%

回答2 ややそう思う 8295 32%

回答3 あまりそう思わない 1361 5%

回答4 そう思わない 667 3%

【その他】シラバスの「授業の計画（準備学習を含む）」は予習・復習を進
める上で役⽴ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9678 38%

回答2 ややそう思う 9763 38%

回答3 あまりそう思わない 4232 16%

回答4 そう思わない 1986 8%

【その他】オンライン授業における課題の量は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13184 51%

回答2 ややそう思う 8275 32%

回答3 あまりそう思わない 1675 7%

回答4 そう思わない 787 3%

回答5 該当しない（すべて対⾯授業） 1738 7%

【その他】オンライン授業における課題の提⽰⽅法は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13805 54%

回答2 ややそう思う 7947 31%

回答3 あまりそう思わない 1407 5%

回答4 そう思わない 733 3%

回答5 該当しない（すべて対⾯授業） 1767 7%

【その他】オンライン授業における評価⽅法は適切に明⽰されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 12312 48%

回答2 ややそう思う 8459 33%

回答3 あまりそう思わない 2236 9%

回答4 そう思わない 879 3%

回答5 該当しない（すべて対⾯授業） 1773 7%

全学の平均︓ 3.49

全学の平均︓ 3.06

全学の平均︓ 4.18

全学の平均︓ 4.22

全学の平均︓ 4.12


